

为公益贡献力量 同时碰碰运气

巧了! 三地大奖得主均只花4元

■专题撰稿 陈敏

生活中,随手买上几注彩票的人很多。他们或将此当作乐趣,或随便玩玩,或当成随手作公益的一件事。近日,河北廊坊1000万、辽宁铁岭756万、浙江杭州665万元得主现身领奖。三位大奖得主所中均为体彩大乐透,巧的是中奖彩票均只花了4元钱。正如一位大奖得主所言,买彩票就是“为公益贡献力量,同时碰碰运气”。

“真是意料不到”

机选2注中了1000万

12月22日,河北廊坊一位幸运男子现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

19日,在体彩大乐透第20129期开奖中,该男子通过一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,该男子是彩龄十几年的老购彩者,钟情体彩大乐透玩法,除了因为太忙而忘记,他几乎期期都去购买。谈及坚持的原因,他说:“我喜欢玩啊!花上十元、二十元,机选几张彩票,这是我的乐趣所在呀!”

这次中奖之前,他自选了1注号码进行了3倍投,相熟的代经销商开玩笑地说:“你回回都是机选,要不要机选,再来两注?”他随口就答应了。就是这随意的一举,为他带来了1000万元的大奖。

开奖当晚9点,他翻看朋友圈时,看到了中奖号码,觉得比较眼熟,就核对了一下,惊喜地发现自己中了大奖。他说:“真是意料不到哦!我那个号追了好几天,没中,这个不经意的机选,却带来了幸运,非常开心!”



中奖彩票

“没有什么方法论”

机选+自选中了756万



756万得主领奖



中奖彩票

12月16日,辽宁铁岭彩友王先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透756万元大奖。

5日,在体彩大乐透第20123期开奖中,王先生通过一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注756万元一等奖。

据了解,王先生买彩票有一个习惯,就是每次投注都会买上两注,一注自选,一注机选,此次中奖的号码是自选的那一注。

王先生表示,他购彩已有10

多年,特别喜欢买大乐透,因为彩票丰富了他的业余生活,投入也不多,妻子一直都很支持他。“为公益做点贡献,同时也碰碰运气。”王先生笑着说,他没有什么方法论,都是凭感觉随缘选号,“机选+自选”已经是他买彩票的一个定势了。

据王先生介绍,4日上午,他处理完工作上的事情,正好路过一家体彩实体店,便走进店里坐下来开始选号码,和往常一样,买

了一注自选和一注机选。

为何过了10多天才领奖?王先生表示,由于工作繁忙忘记了查看开奖号码,直到15日晚上才想起来,便拿出彩票查看,没想到号码与自己的自选号码完全吻合。

王先生笑着说:“知道自己中了奖的确很开心,还没来得及和其他家人分享这个好消息呢,奖金领完回去后还是会回归正常生活。我有两个孩子,这笔奖金会作为孩子的教育基金。”

“买得不多,随便玩玩”

2注号码击中665万

12月16日,在浙江杭州开店做生意的小伙小王现身省体彩中心,领走大乐透665万元大奖。

11月18日,在体彩大乐透第20116期开奖中,小王通过一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注665万元一等奖。

小王是安徽人,今年30出头。当被问及为什么这么晚才领奖时,他笑笑说,自己是前一天下午才知道自己中了奖。

原来,小王自己开店做生意

意,店里没那么忙的时候,偶尔会去体彩店买几注大乐透。“我买得不多,就是随便玩玩。”小王说,“昨天下午我在店里的抽屉发现有一张没核对开奖号码的大乐透彩票,就拿到彩票店去查询了一下,没想到竟然收获这么大的奖。”

得知自己中奖后,小王一晚上没睡好,在来领奖之前,他做了一个决定,他要勇敢追求自己的幸福。原来,小王今年三十多,还没正式谈过恋爱。“我很早就不上

学了,20多岁的时候自己一个人来到杭州打工,后来有点钱了,就盘了一家小店。”他说,“可能是因为忙,也可能是因为自己经济基础不是很好,所以就一直单着。”

虽然没有谈过恋爱,但是小王却已经有了意中人。“她跟我算是半个老乡,虽然接触不多,但是感觉挺好的,最近也在纠结要不要表白。”说到这里,小王有点害羞道,“现在中了这个奖,感觉对以后的生活有了更多的把握,所以决定勇敢一把。”

●大奖旺站

中足彩500万和461万

两家体彩旺店走进大众视野

经营体彩店,如果店内销售以竞猜型彩票为主,能够吸引“资深球迷”投注,那么中奖率一般不差。近日,上海静安区04603门店中出足彩500万元大奖、广东惠州30473体彩店中出足彩461万元大奖。前者是一家“中奖老店”,在足彩大奖方面屡有建树;后者有“牛人”坐镇,门店的庆祝活动中,吸引中奖者露脸助阵。

上海静安区04603体彩店

中足彩500万 生意更火了

12月20日,在传统足彩14场胜负游戏第20080期开奖中,上海静安区的04603体彩店中出1注500万元一等奖,此外该店还中出21注二等奖,单期总揽奖金721万元。

当期的胜负彩的14场比赛全部来自五大联赛,其中包括2场英超、5场德甲、4场西甲和3场法甲。根据体彩中心公布的数据榜,位列本期前两名的冷门都来自西甲。巴萨主场被巴伦西亚2比2逼平成为本期最大冷门,全国猜平比例仅9.76%,猜胜比例则高达86.41%。冷门榜排名第二的是西甲的塞维利亚

主场1比1战平巴利亚多利德,全国猜平比例15.94%,猜主胜比例达78.24%。

据04603体彩店店主毕先生透露,这1注一等奖和21注二等奖并不在同一张投注单上,其中奖金最大的一张投注单中了1注一等奖和10多注二等奖,另外几注二等奖则分散在其它几张投注单上。

大奖消息传出后,不少购彩者赶来沾喜气。“生意更忙了。”毕先生笑着说,“平时店里生意其实也不错,今年还被上海体彩中心评为十佳销售网点,2019年也是静安区体彩销量第一名。”

广东惠州30473体彩店

中足彩461万 实体店获奖励

12月8日,广东惠州市体彩中心为仲恺高新区康城四季二期的4411030473体彩实体店举行颁奖仪式,庆祝该店在传统足彩14场胜负游戏第20068期中揽走461万大奖。

惠州市体彩中心相关领导参加了颁奖仪式,向该实体店业主陈路峰和销售员颁发了奖牌和奖金,并鼓励陈路峰再接再厉,继续做好销售工作,给购彩者提供更好的服

务,为体彩事业作出新的贡献。

陈路峰在现场免费派发了打好的体育彩票,他表示:“我的店只开了2年半,能出大奖真的很幸运。”他还介绍到,经历疫情期的低谷后,门店现在的销量正在稳步恢复。

揽获总奖金461万的购彩者张先生来到现场助阵,他未采取任何措施遮挡自己,反而穿着一身红衣格外显眼。(陈敏)

●时评

他们买了十几年,为何每次投注仍是几元?

■陈敏

初入彩市时,一些人可能会对彩票存在一些误解,比如“买得越多,越容易中奖”“那些购彩多年的‘老手’,肯定每次投注也会比较多吧”等等。然而,事实并非如此。一是并非买得越多,就越容易中奖;二是,长年购彩的老购彩者,每次投注并不多,投入反而较新手更加理性。不仅如此,有些中奖者他们买了十几年,每次投注金额甚至仅为几元而已。

这不,近期中奖的大乐透头奖得主中,就有几位投注非常理性的资深购彩者。

辽宁铁岭756万元大奖得

主王先生,他购彩已有十多年,特别喜欢买大乐透,但每次投注都会买上两注,一注自选,一注机选。此次,他一如既往,凭借4元票中的1注号码击中大奖。

还有河北廊坊的1000万元得主,购彩已有十几年,钟情体彩大乐透玩法,几乎期期都买。谈及原因,他说:“我喜欢玩啊!花上十元、二十元机选几张彩票,这是我的乐趣所在呀!”

像这样购彩年头长、但投入却非常少的中奖者还大有人在。正是因为保持了理性投注,做到购彩资金的细水长流,他们才能“守得云开见月明”,等到幸运的降临。